

కార్మికమూలం చివరి సోమవారం సందర్భంగా మేములవారి రాజన్న క్షేత్రం భక్తజనసంద్రమింది. దాదాపు 80 వేలకు పైగా భక్తులు దర్శించుకోగా, వివిధ ఆర్థిక సేవల ద్వారా సుమారు రూ.34లక్షల ఆదాయం సమకూరింది. ఆలయ అధికారులు వెల్లడించారు. రాజన్న ఆలయ అనుబంధ దేవాలయాల్లోనూ భక్తుల రద్దీ నెలకొన్నది. ఆలయ ఈవో ఎన్.దొడ్డి అధ్యక్షునితో అధికారులు ఎమ్మెల్యేవారు ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించారు.

రాజన్న క్షేత్రం.. భక్తజనసంద్రం



దీక్షా దివస్ కు సన్నద్ధం

29న అన్ని జిల్లా కేంద్రాల్లో కార్యక్రమం

- ఉద్యమస్ఫూర్తిని రగిలించేలా నిర్వహించేందుకు బీఆర్ఎస్ ఏర్పాట్లు
- విజయవంతం చేయాలని శ్రేణులకు పిలుపు
- ఇప్పటికే జిల్లాలకు ఇన్చార్జ్ల నియామకం • నేడు సన్నాహక సమావేశాలు
- సిరిసిల్లాలో పాల్గొన్నను పార్టీ వర్కింగ్ పై సీడెంట్ కేటీఆర్

కేడీసీసీ బ్యాంకు

నాడు నష్టాలు.. నేడు దేశానికే ఆదర్శం

- ₹7,500 కోట్ల వ్యాపారంతో ముందుకు
- తాజాగా మరోసారి జాతీయ ఉత్తమ బ్యాంకుగా ఎంపిక
- దేశవ్యాప్తంగా 352 డిస్ట్రిబ్యూషన్లు అధిగమించి ప్రగతి
- రేపు ఢిల్లీలో కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమితాబ్ చేతుల మీదుగా అవార్డు
- వరుసగా తొమ్మిదోసారి అవార్డు అందుకుంటున్న బ్యాంకు
- శోడోద్ధుల మందిగా అధ్యక్షుడు, సీఈఓ పనితీరు
- సంతోషంగా ఉంది : రవీంద్రరావు

దేశంలోనే నంబర్ 1



ఒకనాడు నష్టాలతో మూసివేత దిశగా సాగిన కరీంనగర్ జిల్లా కోఆపరేటివ్ సెంట్రల్ బ్యాంకు లిమిటెడ్ (కేడీసీసీబీ), ఇప్పుడు సహకార రంగంలో దేశానికే ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నది. సహకార రంగంలో ఉన్న లోపాలు, నష్టాలను అధిగమిస్తూ.. ఒక్కో మెట్టు ఎక్కుతూ.. ఇప్పుడు ఏకంగా ₹7,500 కోట్ల వ్యాపారానికి తన సామ్రాజ్యాన్ని విస్తరించింది. అక్కడితో ఆగకుండా ఎనిమిదేళ్లుగా దేశంలోనే అత్యుత్తమ బ్యాంకుగా అవార్డులను సొంతం చేసుకుంటున్న కేడీసీసీబీ, ఇప్పుడు తొమ్మిదోసారి అవార్డును తన ఖాతాలో వేసుకుంటున్నది. 108 దేశాల సభ్యత్వం కలిగిన ఇంటర్నేషనల్ కో-ఆపరేటివ్ అలయన్స్ అధ్యక్షులలో ఈ నెల 27న న్యూఢిల్లీలో జరగనున్న అంతర్జాతీయ సహకార సదస్సు వేదికపై కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి చేతుల మీదుగా అవార్డును బ్యాంకు అధ్యక్షుడు కొండూరు రవీంద్రరావు, సీఈఓ నందెల్లి సత్యనారాయణరావు అందుకోనున్నారు. తద్వారా బ్యాంకు ప్రతిష్ట మరోసారి నలుదిశలా పెరగనుండా, భవిష్యత్లో సేవలను మరింత విస్తరించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్న తీరుపై అన్ని వర్గాల నుంచి హార్ష వ్యక్తమవుతున్నది.



2009 నవంబర్ 29న అల్లుసూరు వారసాలో కేటీఆర్ను అరెస్టు చేస్తున్న పోలీసులు

నాటి ఉద్యమనేత కేటీఆర్ ప్రాణత్యాగానికి తెగించిన రోజు.. ఉద్యమాన్ని మలుపు తిప్పిన రోజు 2009 నవంబర్ 29.. చరిత్రలో అజరామరంగా నిలిచిన ఈ రోజును బీఆర్ఎస్ దీక్షా దివస్ గా పాటిస్తున్నది. మళ్లీ ఆనాటి ఉద్యమ స్ఫూర్తిని ప్రజల్లో మళ్లీ రగిలించేలా ఈనెల 29న దీక్షా దివస్ ను అన్ని జిల్లాకేంద్రాల్లో నిర్వహించేందుకు సిద్ధమైంది. విజయవంతం కోసం నేడు సన్నాహక సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్నది.

కరీంనగర్, నవంబర్ 25 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : సరిగ్గా 19 ఏళ్ల క్రితం అంటే 2005-06లో కేడీసీసీబీ చరిత్ర చూస్తే మొత్తం సప్తాతే. సుమారు రూ.59 కోట్ల నష్టాల్లో ఉన్న ఈ బ్యాంకు మూసివేత దిశగా అడుగులు పడ్డాయి. మనుగడే ప్రశ్నార్థమన్న ఆసమానాలు పక్షమయ్యాయి. దీనికి సహకార రంగంలో ఆనాడు ఉన్న లోపాలే కారణమన్న అభిప్రాయాలు ఉన్నాయి. నిజానికి సహకార బ్యాంకులకు దేశవ్యాప్తంగా ఓ చరిత్ర ఉంది. 1921లో సభ్యులు తమ బాగు కోసం స్థాపించుకున్న సహకార కేంద్ర బ్యాంకులు, సహకార సంఘాలు మొదటిసారి సభ్యులకు సహకారం అందించాయి. దాదాపు 60 నుంచి 70 శాతం వరకు సభ్యుల ఆర్థిక ఆసనాలు తీర్చాయి. కానీ, రాసారాను మితిమీరిన రాజకీయ శోక్టో కారణంగా సహకార మూలసూత్రాలను పక్కన పెట్టి సంఘ ఆధిపత్యం, పాలకవర్గ సభ్యులు, తమ స్వార్థం కోసం సహకార వ్యవస్థను నిర్లక్ష్యం చేస్తూ వచ్చారు. సేవలను విస్తరించక పోగా, డిఫాజిటిదారులకు సామర్థ్యాలను వెల్లించలేని స్థితికి తెచ్చారు. ఉద్యోగులకు జీతాలు వైతం ఇవ్వలేని దుస్థితి ఏర్పడింది. కేడీసీసీబీ దిశగా ఇదే పరిస్థితి 2005-06లో ₹59 కోట్ల వరకు నష్టాల్లో ఉన్నది. బ్యాంకింగ్ రెగ్యులేషన్ చట్టం 1949 సెక్షన్ 11(1) నిబంధనలను పాటించ లేదని ఏకంగా బ్యాంకును మూసివేసే దుస్థితి వచ్చింది.

రంగంలో అమలుతున్న విధానాలను అధ్యయనం చేశారు. వాటిని కేడీసీసీ బ్యాంకుకు అనుసంధానం చేస్తూ వచ్చారు. వ్యవస్థను బాగుచేయాలనే లక్ష్యంతో మార్పు తీసుకొచ్చి, సహకార రంగానికి వన్నె తెవాలన్న ఆకాంక్షతో పనిచేశారు. ఇదే సమయంలో సిబ్బందిని ఏకకాణ్టికి తెచ్చి, కాలంతో పోటీ పడేందుకు అవసరమైన శిక్షణ ఇస్తూ ప్రోత్సహించారు. ప్రధానంగా ఖాతాదారులకు సిబ్బందికి మధ్య చక్కని సంబంధం ఏర్పడేలా చూశారు. ఫలితంగా బ్యాంకు ఒక్కో మెట్టు ఎక్కుతూ వచ్చింది. 2005-06లో మూసివేత వరకు వెళ్లిన బ్యాంకు, 2011-12 ఆర్థిక సంవత్సరం వరకు నష్టాలను ప్రాధమికం చేసి, 2015-16 సంవత్సరం నుంచి దేశంలోనే అత్యుత్తమ సహకార బ్యాంకుగా ఎదిగింది. నాబార్డు వంటి సంస్థలతో ప్రశంసలు అందుకున్నది. అక్కడితో ఆగకుండా బ్యాంకు పరిధిలో 42 కోట్ల కౌన్సిలర్లను ప్రారంభించి, సేవలను విస్తరించేసింది. బ్యాంకుల అభివృద్ధి కోసం నాబార్డు, కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ప్రవేశపెట్టిన పథకాలను సమర్థవంతంగా ఉపయోగించుకొన్నది. నాబార్డు, సహకారవ్యవస్థలోని నిబంధనలు, రిజర్వ్ బ్యాంకు, రాష్ట్ర బ్యాంకుల నిబంధనలు, మార్గ దర్శకాలకు లోబడి తన పాలసీలు పెంపొందించుకొని బ్యాంకు, సంఘాల అభివృద్ధి కోసం దూసుకెళ్తున్నది. ముఖ్యంగా రైతుల ఆర్థిక పరిస్థితులను మెరుగు పరిచేందుకు ప్రథమ ప్రాధాన్యతను ఇస్తున్నది. ఒకవైపు బ్యాంకు సేవల విస్తరణతోపాటు మరోవైపు కొండూరు సైతం ఆంపెలంపెలుగా ఎదురుగా వచ్చారు. 2015లో రాష్ట్ర సహకార బ్యాంకు అధ్యక్షుడిగా, 2019 డిసెంబర్లో జాతీయ సహకార బ్యాంకుల సమాఖ్యకు చైర్మన్ గా ఎన్నికైన కొండూరు.. దేశ, రాష్ట్ర సహకార రంగంలో కీలక భూమిక పోషిస్తూ వచ్చారు.

అవగాహన, పరస్పర సహకారం వల్ల కేడీసీసీబీ 2015-16 నుంచి అత్యుత్తమ ఫలితాలు సాధిస్తూ వస్తున్నది. నేటికి ఆ ప్రస్థానాన్ని అలాగే కొనసాగిస్తున్నది. అన్ని విషయాలలోనూ ముందుకు సాగింది. ముందుగా సభ్యులకు వంట రుణాలు, దీర్ఘకాలిక రుణాలు మాత్రమే మంజూరు చేయగా, ఆ తర్వాత ఖాతాదారులకు అవసరమైన రుణ పథకాలను ప్రవేశపెట్టింది. ఇతర వాణిజ్య బ్యాంకులకు చేరువైన సేవలు అందించడానికి ఆర్టిఐఎన్, నెస్టో వంటివి అమలు చేసింది. ఫలితంగా 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరానికి ₹7,500 కోట్ల వ్యాపార లావాదేవీలకు బ్యాంకు మళ్లించి.

పెట్రోల్ పంపుల నిర్మాణం, ఆర్టీసీ వాహన స్టాండ్స్, కామన్ సర్వీస్ సెంటర్స్, జన ఔషధ కేంద్రాలు స్థాపించి, సభ్యులకు సేవలందిస్తున్నది. ఇదే సమయంలో ప్రపంచ ఆర్థిక వ్యవహారాల్లో పాఠదర్శకత తెప్పించుకున్న 2016లో అన్ని సంఘాలను కంప్యూటైజ్ చేసింది. ప్రైవేట్ బ్యాంకులకు దీటుగా ఖాతాదారులకు మొదలైన సేవలు అందించడానికి ఆర్టిఐఎన్, నెస్టో వంటివి అమలు చేసింది. ఫలితంగా 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరానికి ₹7,500 కోట్ల వ్యాపార లావాదేవీలకు బ్యాంకు మళ్లించి.

కరీంనగర్, నవంబర్ 25 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి): తెలంగాణ మరింత ఉద్యమాన్ని మలుపు తిప్పి, ఉద్యమ చరిత్రను చెరిగివేసే సంతకం చేసిన మహా నాయకుడు కేటీఆర్. ఉద్యమ నాయకుడిగా ఆయన 'తెలంగాణ తెప్పిలో.. కేటీఆర్ సన్నద్ధం' నినాదంతో ఆ మరణ దీక్షకు దిగిన రోజు 2009 నవంబర్ 29. ఈ శుభవారానికి సరిగ్గా పదిహేనేళ్లు. ప్రత్యేక రాష్ట్ర ఆకాంక్షను ప్రజ్యోతింపజేసి, తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనకు అంతరాయం చేసిన ఆ రోజును బీఆర్ఎస్ దీక్షా దివస్ గా పాటిస్తున్నది. 2009 నవంబర్ 29న కరీంనగర్లోని కేటీఆర్ భవన నుంచి దీక్షాస్థలి నిర్వహించే దిశగా బీఆర్ఎస్ విజయవంతం కోసం వ్యవహారాలను అరెస్టు చేశారు. అక్కడి నుంచి ఖమ్మం జైలుకు తరలించారు. ఆ తర్వాత నిమ్మ దూఖాసకు తీసుకెళ్లారు. అక్కడే కేటీఆర్ దీక్షను 11 రోజుల పాటు కొనసాగించారు.

దీక్షాదివస్ జిల్లాల ఇన్చార్జులు

కరీంనగర్ బంధా ప్రకాశ్ మునిరాజ్, ఎమ్మెల్సీ సిరిసిల్లా బి.వి.వి.కె.మార, మాజీ ఎంపీ పెద్దపల్లి కొప్పాల ఈశ్వర్, మాజీ మంత్రి జగిత్యాల ఎం.డి.సలీం, మాజీ ఎమ్మెల్సీ తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించే వరకూ వీరవు చూడాలని స్ఫూర్తిని ఇచ్చారు. కేంద్రం తెలంగాణను ఇవ్వక తప్పని అనివార్యతను స్పష్టించారు. డిసెంబర్ 9న తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఏర్పాటు చేసే మని యూపీఏ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన తర్వాతనే ఆయన దీక్షను విరమించారు. తర్వాత అనేక ఆక్షంకలను అధిగమించి ప్రత్యేక రాష్ట్రాన్ని సాధించారు. కేటీఆర్ దీక్షకు దిగిన ఆ రోజు చరిత్రలో అజరామరంగా నిలిచిపోగా, బీఆర్ఎస్ ఏటా నవంబర్ 29న బీఆర్ఎస్ దీక్షా దివస్ ను నిర్వహిస్తున్నది. ఉద్యమ నేత, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేటీఆర్ స్ఫూర్తితో ఈ సారి అన్ని జిల్లా కేంద్రాల్లో ఈ కార్యక్రమాన్ని పెద్ద ఎత్తున నిర్వహించేందుకు సిద్ధమైంది. ఈ కార్యక్రమాల నిర్వహణకు 33 జిల్లాలకు సీనియర్ నాయకులను ఇన్చార్జులుగా నియమించడం కోసం ఈ నెల 28న అన్ని జిల్లాల్లో సన్నాహక సమావేశాలు, 27, 28 తేదీల్లో ఏర్పాట్లకు కనరత్న చేస్తున్నది. ఈ మేరకు ఆనాటి ఉద్యమస్ఫూర్తి గుర్తు చేసుకుంటూ, నాడు తెలంగాణ సమాఖ్యాన్ని ఐక్యం చేసిన సందర్భాన్ని స్మరించుకుంటూ, ఆ ఉద్యమ స్ఫూర్తిని ప్రజల్లో మళ్లీ రగిలించేలా దీక్షా దివస్ను చేపడుతూనే పార్టీ వర్కింగ్ పై సీడెంట్ కేటీఆర్ స్ఫూర్తిని ఇచ్చారు. అలాగే, ఈ కార్యక్రమ విజయవంతానికి పార్టీ శ్రేణులు పెద్దఎత్తున తరలిరావాలని పిలుపునిస్తూ, నేడు అన్ని జిల్లాకేంద్రాల్లో సన్నాహక సమావేశాలు నిర్వహించేందుకు సిద్ధమయ్యారు. మంగళవారం సిరి సిల్లా బైపాస్లో డిప్యూటీ సీనియర్ ఇన్చార్జ్ నిర్వహించే సమావేశానికి కేటీఆర్ హాజరై, దీక్షా దివస్ సన్నాహక సమావేశం చేయనున్నారు. కార్యక్రమం, నాయకులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొనాలని బీఆర్ఎస్ సిరిసిల్లా పట్టణాధ్యక్షుడు జిందం చక్రవర్తి ఒక ప్రకటనలో కోరారు.

ఇప్పుడు దేశంలోనే నాంబర్

ఒక నాడు నష్టాలతో తప్పని దీక్షా దివస్ బ్యాంకు ఇప్పుడు లాభాల్లోనే కాదు, పెద్ద పెద్ద ప్రైవేట్ బ్యాంకులకు దీటుగా ముందుకు సాగుతున్నది. నిజానికి 2005-06లో బ్యాంకు తీవ్ర నష్టాల్లో ఉండగా.. ఆ సమయంలోనే (2005) బ్యాంకు అధ్యక్షుడిగా కొండూరు రవీంద్రరావు బాధ్యతలు చేపట్టారు. సహకార రంగంపై అనుభవం ఉండడం, మంచి విద్యావేత్త కావడంతో బ్యాంకు నష్టాల్లోకి వెళ్లడానికి గల కారణాలను ప్రశ్నించి ఆసీస్ చేశారు. ఆ రోపాలను ఒక్కొక్కటిగా అధిగమించారు. కేటీఆర్ డిమాండ్లు కాకుండా, వివిధ కారణాల వల్ల సహకార రంగంలో డేశాల్లో సహకార కార్యక్రమాలను ముఖ్య కార్యనిర్వహణ అధికారి సత్యనారాయణరావుకు అప్పగించారు. ఇద్దరి

కరీంనగర్: ముద్దగా మాలిన అన్నాన్ని చూపుతున్న విద్యార్థులు



ఈ అన్నం మాకొద్దు

- మాడిపోయింది ఎలా తినాలి?
- ఆగ్రహించిన కరీంనగర్ ఓల్డ్ హైస్కూల్ విద్యార్థులు
- అన్నం గంజుతో ఆందోళన

కమోన్వెల్థ్ స్కూల్, నవంబర్ 25: 'ఇదే అన్నం.. ముద్దుకు మద్ద అయింది. మాడిపోయింది. ఇదిగట్ల తినమంటారు' అని కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఓల్డ్ హైస్కూల్ విద్యార్థులు మండిపడ్డారు. సోమవారం మధ్యాహ్నం భోజనంలో ముద్దులు, మాడిపోయిన అన్నం పక్కాపడంతో ఆగ్రహించారు. ఈ 'ముద్దుల అన్నం మాకొద్దు' అంటూ అన్నం గంజుతో పాఠశాల ప్రాంగణంలో ఆందోళనకు దిగారు. తమకు రోజూ ఇలాంటి అన్నం పెడుతున్నారని హెచ్చరించి, ఉపాధ్యాయులకు విన్నవించినా పట్టించుకోవడం లేదని ఆరోపించారు. ఒక్క రోజూ మెను పాటించడంలేదని, మధ్యాహ్నం భోజనంలో సోపాన్ తో సరిపెడుతున్నారని వాపోయారు. ఇదేంటి సీబిఎస్ ప్రశ్నిస్తే.. 'ప్రభుత్వం నుంచి ఇవే వచ్చాయి. ఇవే పెడతాం. తింటే తినండి, లేకుంటే లేదు' అని తమపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారని ఆవేదన చెందారు. ఈ క్రమంలో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాఠశాలకు చేరుకున్నారు. తమ పిల్లలకు మధ్యాహ్నం భోజనం సరిగ్గా పెట్టడం లేదంటూ తామే పండి పెడతామని సిద్ధమయ్యారు. వెంటనే ఉపాధ్యాయులు కలగజేసుకుని విద్యార్థులకు సరైన ఆహారం అందిస్తామని తెలుపడంతో వారు శాంతించారు. ఈ విషయమై మధ్యాహ్నం భోజనం కార్యక్రమం కలిపి మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చిన బియ్యం, వంట సామగ్రితోనే వంట చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని ఉదయం వంటల ఇన్చార్జ్ ఉపాధ్యాయులు, ప్రధానోపాధ్యాయుడి దృష్టికి తీసుకెళ్లమని వివరించారు. ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చిన బియ్యంతోనే వంట చేయాలని హెచ్చరించడంతో తాము వంట చేశామని తెలిపారు.

మన రాష్ట్రం మన విత్రిక

నమస్తే తెలంగాణ Today

Present

AUTO SHOW

NOV 30 DEC 01 2024

VENUE : MAHATMA JYOTHI B PULE CIRCUS GROUND KARIMNAGAR

Main Sponsor: ADARSHA MARUTI SUZUKI ARENA

In Association with: VOLVO KRISHNA EXCLUSIVE, MAHAVIR SKODA, NISSAN, LAKSHMI NISSAN

Digital Partner: S TV, TV Partner: T NEWS

అన్ని రకాల వాహనాల ప్రదర్శన మరియు అమ్మకం

ప్రతి రోజూ బుకింగ్స్ పై లక్ష్మీ డ్రా డ్రా లా బహుమతులు*

For Stall Booking Contact: Hyderabad: 9182777723 Karimnagar: 9182777571